



В столичном спорткомплексе РЦОР по гандболу завершились игры «финала четырех» детско-юношеской гандбольной лиги «Ваверка-Кап-2023» среди девушек 2008-2009 годов рождения. Победителем соревнований под руководством тренеров Натальи Карпилович и Светланы Лацных стала команда минского РЦОР-1. На второй позиции финишировала команда РЦОР-2 (тренер – Тамара Басей), а третье место занял коллектив жодинской СДЮШОР (тренеры – Боречко Ирина, Герловская Ольга). Соревнования проходили с 24 по 26 октября 2023 г.